



1 августа главный федеральный инспектор по Чувашской Республике Геннадий Федоров провел рабочую встречу с руководителями Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова и Чувашского государственного педагогического университета имени И.Я. Яковлева.

Предметом беседы стал ход приемной кампании в высшие учебные заведения региона. Ректоры крупнейших вузов республики подчеркнули, что абитуриенты проявляют большой интерес к целому ряду специальностей. Так, в ЧГУ имени И.Н. Ульянова пальму первенства держит «Психология» (27,8 человек на место). Наряду с традиционно популярными («Юриспруденция», «Экономика», «Педиатрия», «Лечебное дело») в лидеры вырвались и новые специальности – «Клиническая психология», «Фармация», «Строительство уникальных зданий и сооружений», «Информационная безопасность автоматизированных систем». В ЧГПУ имени И.Я. Яковлева первые места в рейтинге популярности занимают «Физика и информатика», «Математика и информатика», «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов», «Психология и

социальная педагогика» и ряд других специальностей.

Вместе с тем отмечен и ряд проблем. Так, в частности, выбор выпускников в некоторых школах республики ограничили экзаменами в форме ЕГЭ лишь по трем предметам, что лишило абитуриентов возможности подать документы на несколько направлений. Особенно это касается естественнонаучных предметов. Не всегда есть возможность сдать ЕГЭ и абитуриентам с начальным профессиональным образованием. Еще один вопрос: некоторые вузы искусственно занижают стоимость обучения, чтобы привлечь абитуриентов. Но подобный «демпинг» серьезно сказывается на качестве образования.

В ходе встречи главного федерального инспектора по Чувашской Республике с руководителями вузов достигнута договоренность о совместной выработке предложений по решению актуальных вопросов в сфере высшего образования.

Сайт главного федерального инспектора по Чувашской Республике.